



成功申请海外访学、移民，你只差这几步

杨永芳

武汉美捷登生物科技有限公司

随着时代的发展和进步，走出国门的中国人越来越多，他们带回了先进思想和科学技术，也影响着越来越多的人。国家为了鼓励出国学习，成立了国家留学基金委，针对各种人群设立了各种资助政策，资助优秀学者出国参观访问或进修深造，已将一批又一批科研英才送出国门。更有许多有志青年，漂洋过海，自费留学海外，获得国际正牌大学的高等学位。

水涨船高，随着学成归国的留学人才越来越多，各科研单位对人才的科研学术水平要求也是节节攀升，各大人才招聘市场招聘要求一栏随处可见“有海外访学经历者优先”的字眼。近年来，许多高校、科研院所更是将海外访学经历列为了职称晋升的必要条件。

小编带着种种疑惑，咨询了美捷登海外访学项目组以及美盛咨询，通过他们的既往经验，给予了如下总结：

一、海外访学真的有必要吗？

大部分学者主要是出于以下考虑：1、自己的工作年限较长，所在单位的学术科研平台有限，虽有一定职称，但是科研成果并不突出。为了能更进一步的提升自己，通过访学，去到更好的学术环境中充电学习。具体体现在可以接触到自己的研究方向最前沿的课题，在科研上获得新的思路和启发，学习最新的技术，另一方面，也可能将所在实验室的导

师发展为自己的科研合作伙伴，为未来的国际合作打下基础。如果能在国外发表一篇论文，对未来申请基金也会很有帮助！

2、为了希望能带孩子出国感受一年，而这一点也是大部分访问学者出国都会考虑的一个因素。

二、海外访学的形式

按照申请人的研究经费来源可以划分为公派与自费两种形式。公派则有诸多条件限制：如申请人所在学校是否有合作项目，申请人是否具备语言达标的的能力、项目申报与录取派出时间的限制等。针对学术背景优势不明显，而学校背景又偏弱的情况，公派未必是大家最明智的选择。相反，近年以来，选择自费访学出去的人越来越多。

三、对于没有很好的公派机会，大家为什么依然会选择自费访学出去？自费访学和公派访学有哪些区别呢？自费访学又有什么好处呢？

首先，从申请时间上来比较。自费访学更加灵活，我们所了解到的公派申请，无论是国家出国基金委还是省教育厅，每年的申请都有固定的时间（一般是在上半年1月份和4月份，下半年9月份的青骨项目只适合部分学校），也就意味着如果错过1月份和4

月份的公派申请，基本上就错过了一年的公派申请机会，再想申请就要再等一年。因此对于没有及时赶上公派申请，又想尽早出去的人，那走公派就不太可行。而在这一点上，自费访学就比较灵活，全年无论什么时候申请都可以，随申随走，(针对绝大部分情况)，只要预留好申请周期，邀请函提前拿到就可以，没有时间的约束。因此自费访学从时间的灵活性与可控性上来说，是一场说走就走的访学。

其次，从语言要求方面比较。自费访学没有语言的硬性要求。公派访学有语言方面的硬性要求，这个众所周知，需要通过相关考试(雅思/托福/

PETS5) 或者参加培训的形式来达到语言的要求。虽然大部分公派申请人最终通过培训通过语言关，但是这个准备周期也会比较漫长。有的公派申请人为了参加语言培训，甚至需要周末或者暑期往返不同的城市学习3~4个月的时间，实现起来确实也会比较艰难。而自费访学对语言并没有硬性的要求(排除少数情况)，申请人只需要在对方发邀请函之前参加对方的一个skype网络面试就可以。根据美捷登海外访学项目组专家多年的指导经验来看，只要掌握面试技巧，提前进行模拟训练，能大幅度增加面试通过率。

即刻报名美捷登海外访学项目，3000元享受(原价5000元)海外访学面试培训课程，凭借强大的国际师资力量，帮助国内有志科研人员更上一层楼!

课程亮点：1、提供一份详细的面试指南，提前预测问题；

2、30分钟面试培训，详解面试中要注意的问题；

3、模拟面试，提前缓解面试压力，实战更轻松。

对海外访学感兴趣的医生朋友们，欢迎扫码咨询，提前准备!

